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Appendix C: Results of Survey Two 

 

Figure 1: Question One: "Please select the age range that best describes you." 

 

Figure 2: Question Two: "Please select the gender that best describes you." 
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Figure 3: Question Three: "Please select the profession that best describes you." 

  

Figure 4: Question Four: "Which cultural group do you most identify with?"  
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Figure 5: Question Five:" Do you think indoor water features have the ability to lower 

stress?"  

Figure 6: Question Six: "Do you believe that being near a water feature positively affects 

your mood?" 
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Figure 7:Question 7: "Water features within a public interior environment are important 

to me." 

 

Figure 8: Question 8: "When I am in a public space, I prefer to experience a:____" 
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Appendix E: IRB Approval Letter 

 


